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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 08 DE NOVEMBRO DE 2017 

EXPEDIENTE: 

Projeto de Lei nº 75/2017 – Autoria – Vereador Herculano da Silva – Institui no 

Calendário Oficial da Cidade de Castro o “Dia Municipal dos Encontros de Moto Clubes, a ser 

definido pelo Poder Executivo.  

Requerimento nº 237/2017 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – 

Requer seja oficiado ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, 

solicitando informações quanto à existência de Projeto Conceitual de Carrinho para Coleta de 

Material Reciclável.  

Requerimento nº 238/2017 – Autoria – Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer 

Voto de Congratulações á estudante Siang Marcela Brandt, da Escola Municipal da Estação do 

Tronco, pela premiação recebida no Projeto Agrinho 2017.  

Requerimento nº 239/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima  Barth Antão 

Castro – Requer seja oficiado à Companhia de Saneamento do Paraná – SANEPAR, 

solicitando informações sobre os serviços de ampliação de rede de abastecimento de água no 

Distrito de Socavão, Jardim Samambaia e, ainda, sobre a implantação do micro sistema de 

abastecimento em São Luiz dos Machados.  

Requerimento nº 240/2017 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer 

seja oficiado à Secretária Municipal da Família e Desenvolvimento Social, solicitando 

informações sobre os kits casas e banheiros cedidos pela referida Secretaria.  

Requerimento nº 241/2017 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio Nocera – 

Requer seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações quanto à possibilidade de 

criação de projeto de incentivo à arborização pública, nesta Cidade.  

Requerimento nº 242/2017 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações quanto à viabilidade de criação de um 

Centro de Apoio às mulheres vítimas de violência. 

Requerimento nº 243/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Saúde, solicitando informações sobre 

a marcação de exames em laboratório, anexo ao Hospital Municipal Anna Fiorillo Menarim.  

Requerimento nº 244/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações sobre área do Ginásio Flávio Zanon.  

Requerimento nº 245/2017 – Autoria – Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer 

seja oficiado aos Secretários Municipais do Interior e Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente, solicitando informações sobre o recebimento de material asfáltico fresado, sua 

destinação e a possibilidade de aplicação na Estrada Capão Alto.  
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Indicação nº 311/2017 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio Nocera – Indica 

ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente, a necessidade de 

adequação da Agência do Trabalhador visando acesso para pessoas portadoras de 

necessidades especiais. 

Indicação nº 320/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro – 

Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente, a necessidade de coleta de lixo na Colônia Maracanã, na localidade de São 

Sebastião e Comunidade de Campina das Pedras, no entrocamento da via que dá acesso ao 

Núcleo Habitacional Alvorada com a estrada de acesso a Colônia Terra Nova, e ainda nas 

proximidades do Morro do Índio. 

Indicação nº 321/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro – 

Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal do Interior, a necessidade de 

patrolamento e manilhamento nas Estradas da Colônia Terra Nova, sentido Marmeleiro/Tronco, 

bem como nas Estradas de São Sebastião, bem como solicito a substituição de dois bueiros na 

Colônia Terra Nova. 

Indicação nº 322/2017 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal, a necessidade de cascalhamento na Rua Orlando de Biassio, Núcleo 

Habitacional Cantagalo.  

Indicação nº 323/2017 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Esportes e Juventude, sugestão de implantação do 

Programa Seleção do Futuro.  

Indicação nº 324/2017 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao 

Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, a necessidade de rotatória 

na Rua João Rodrigues de Macedo, rua sem saída.  

Indicação nº 325/2017 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, a 

necessidade de providências nas Rotatórias das Ruas Coronel Olegário de Macedo e Santos 

Dumont com a Avenida Vicente Fiorillo.  

Indicação nº 326/2017 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Indica ao Prefeito 

Municipal, sugestão de melhor aproveitamento do espaço destinado ao lazer no Parque 

Lacustre.  

Indicação nº 327/2017 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Indica ao Prefeito 

Municipal, sugestão de construção de um Coreto na Praça Manoel Ribas, Centro.  

Indicação nº 328/2017 – Autoria – Vereador Dirceu Ribeiro – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal do Interior, a necessidade de patrolamento e 

cascalhamento na Estrada da localidade de Ribeirão das Pombas, interior deste Município.  
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ORDEM DO DIA:  

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Projeto de Lei nº 72/2017 – Autoria – Vereador Herculano da Silva – Dispõe sobre 

“Programa Mais Escola – Adote uma!” 

Requerimentos que ingressaram no expediente da referida Sessão. 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 74/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Dispõe sobre a 

concessão de diárias e adiantamentos a servidores dos órgãos da administração pública direta 

e dá outras providências.  

Processo Administrativo nº 4.845/2011 – Autoria – Poder Executivo Municipal – 

Requerente: Edina Aparecida de Lima, que Requer isenção de débitos relativos ao imóvel 

situado na Rua Padre Lívio Donati nº 04, Vila Rosário, no valor de R$ 4.378,45 (quatro mil, 

trezentos e setenta e oito reais e quarenta e cinco centavos). 

 


